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Arkusz zawiera informacje prawnie chronione
do momentu rozpoczecia egzaminu

% CENTRALNA EGZAMIN POTWIERDZAJACY KWALIFIKACJE W ZAWODZIE
2 KOMISJA Rok 2014

£ EGZAMINACYJNA KRYTERIA OCENIANIA

E

Nazwa kwalifikacji: Uzytkowanie obrabiarek skrawajacych
Oznaczenie arkusza: M.19-01-14.05

Oznaczenie kwalifikacji: M.19

Numer zadania: 01

Wypelnia egzaminator

Kod egzaminatora | | | | | | ‘ Numer PESEL zdajacego™

Numer
stanowiska

Dataegzaminu| | | | | |

Dzien Miesigc Rok

Zmiana I:l

* w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajacego tozsamosé
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Elementy podlegajace ocenie/kryteria oceny

Egzaminator wpisuje T,
Jezeli zdajgcy speltnit
kryterium albo N, jeZeli

nie spelnil

Rezultat 1: Tokarka CNC przygotowana do obrobki
Zdajgcy informuje przez podniesienie reki

1 [Néz tokarski jest zamocowany na pozycji glowicy zgodnie z wydrukiem programu

Walek jest zamocowany w uchwycie tokarki z wysunieciem umozliwiajacym pewne zamocowanie i obrébke powierzchni

Warto$ci korekeji noza wprowadzone do obrabiarki

Punkt zerowy zostal przesuniety zgodnie z wartoscig wysunigcia pétabrykatu z uchwytu

Program obrébki zostal skopiowany z nosnika do pamigci maszyny

Program obrobki zostal wybrany z pamigei maszyny

N ||| W

Przeprowadzono symulacje obrobki w systemie sterowania obrabiarki

Rezultat 2: Wykonany sworzen

1 | Wymiar rzeczywisty 26.9» zawiera si¢ w polu tolerancji (26,0+25,8 mm)

‘Wymiar rzeczywisty $22h12 zawiera si¢ w polu tolerancji (22,00+21,79 mm)

Wymiar rzeczywisty 60,3 zawiera si¢ w polu tolerancji (60,0+59,7 mm)

Chropowato$¢ powierzchni obrabianych zgodna z wzorcem

2
3
4 | Wartos¢ rzeczywista kata 12°4+0,5° zawiera sie w polu tolerancji (12,.5°+11,5%)
5
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Rezultat 3: Wypelniona Tabela pomiarow

1 | Zapis pomiaru wymiaru 3440,2 jest zgodny z wymiarem uzyskanym w wyniku obrébki
2 |Zapis pomiaru wymiaru $26.q3 jest zgodny z wymiarem uzyskanym w wyniku obrébki
3 | Zapis pomiaru wymiaru ¢28h12 jest zgodny z wymiarem uzyskanym w wyniku obrébki
4 | Zapis pomiaru wymiaru 60.o3 jest zgodny z wymiarem uzyskanym w wyniku obrobki

5 |Zapis pomiaru wymiaru ¢p22h12 jest zgodny z wymiarem uzyskanym w wyniku obrobki
6 | Zapis pomiaru wartosci kata 12°+0,5° jest zgodny z uzyskanym w wyniku obrébki

Przebieg 1: Wykonywanie sworznia w operacjach 101 20

1

Reagowal na ewentualne alarmy i komunikaty uktadu sterowania tokarki CNC

Sprawdzil dzialanie mechanizméw tokarki konwencjonalnej

Czynnosci pomocnicze wykonywal przy zatrzymanym wrzecionie

Stosowatl okulary ochronne

‘Wiéry usuwal haczykiem

Pozostawil uporzadkowang tokarke CNC

~N ||| W2

Pozostawil uporzadkowang tokarke konwencjonalna
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